交易风险提示函
（债权类）
(特别提示：本风险提示函不能取代投资者本人的投资判断，也不会降低投资者参与贵州阳光产权交易所有限公司各项交易活动的固有风险，由此产生的相应的投资风险、履约责任以及费用由投资者自行承担。)
尊敬的投资者：
    您通过贵州阳光产权交易所有限公司（以下简称“产权交易所”）参与交易时，可能会存在因交易、投资带来的收益不确定性风险。本风险提示函旨在让您更好地了解其中的风险，审慎做出交易决策。您在提交意向受让申请前，请仔细阅读并确保自己理解本风险提示函的全部内容，了解交易规则、项目公告、交易须知等相关文件的规定，并结合自身的投资经验、目标、财务状况、风险承受能力等自行决定是否参与交易。对本风险提示函有不理解的地方请及时咨询产权交易所相关人员。
    投资者可能面对的风险包括但不限于：
    一、经济和市场风险
    因经济、市场环境变化或国家法律法规、政策变化，可能导致交易标的价值波动，甚至导致产权交易所无法继续为投资者提供交易服务，投资者应自行承担由此产生的损失。
    二、信息披露风险
    产权交易所披露的交易标的相关信息（包括但不限于信息披露公告以及交易标的图片、名称、文字描述及其他相关信息等）系产权交易所根据转让方（或项目方）提供的信息内容进行发布，产权交易所仅对披露信息内容进行齐备性和合规性审核，不保证披露交易标的相关信息的真实性、完整性和准确性，不保证披露交易标的名称、图片、描述与交易标的实际相符，产权交易所也不对交易标的做任何担保。投资者在决定参与交易活动前，应对交易标的进行充分全面的尽职调查。对于已明示按交易标的现状进行交易的，投资者应当在提交意向受让申请前，自行勘察交易标的实物。投资者提交意向受让申请、参与竞买的，即表明认可交易标的现状。投资者应自行承担可能由此产生的损失。
    三、交易风险
    投资者在交易过程中，可能面对以下风险，投资者应自行承担由此产生的损失。
    （一）保证金不予退还风险。投资者未按照交易规则及项目公告等规定参与交易或履行相关义务的，其交纳的保证金可能不予退还或产生其他不利后果。投资者在提交意向受让申请前，请认真阅读《贵州阳光产权交易所有限公司交易保证金交退有关须知》及项目公告等关于保证金处置的内容。
    （二）中止、终结交易风险。交易过程中发生交易标的权属纠纷、法院判决、行政行为、产权交易所指定第三方交易平台网络竞价系统软硬件故障或网络故障等影响交易正常进行的情形，产权交易所可以做出中止、终结交易的决定，投资者自行承担可能产生的损失。
    （三）互联网操作风险。通过互联网参与交易，投资者可能存在交易账户信息泄露、身份被仿冒、操作不当、投资者终端软硬件与产权交易所指定第三方交易平台交易系统不兼容、终端设备时间与交易系统时间不符、终端软硬件或网络故障造成交易失败、失误等互联网操作风险。
   四、其他风险
   （一）因战争、自然灾害、通讯故障、电力故障、运营服务商网络故障、非法入侵、恶意攻击等原因导致交易标的损毁灭失或产权交易所指定第三方交易平台交易系统异常甚至瘫痪，导致交易终结的，产权交易所不承担任何责任，投资者应自行承担由此可能产生的损失。
    （二）交易标的成交后，对交易标的交割过程中发生的包括但不限于包装、运输、交付、税费等一切费用、纷争等，均由交易双方依据交易合同、项目公告及产权交易所交易规则，自行承担和处理，产权交易所不承担任何责任。
    （三）投资者因填写信息不真实、不准确或不完整而造成保证金无法退还的，自行承担相应后果。
    产权交易所敬告各投资者，应当根据自身的经济条件、心理及风险承受能力谨慎、理性参与交易，树立正确投资理念，确保资金安全。本风险提示函并不能揭示参与产权交易所交易活动的全部风险及情形，投资者务必对此有清醒认识，审慎做出各项交易决策。
    提交意向受让申请表后，即表示投资者对本风险提示函已阅知，并以予确认。
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